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Αγαπητοί γονείς,  

Καλή σχολική χρονιά, πρόοδο και υγεία σε όλους. 

    Για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία της πρώτης τάξης, παρακαλούμε πολύ να 

διαβάσετε προσεκτικά την ανακοίνωση και τις οδηγίες.                      

1. Βιβλία Α΄ Δημοτικού 

Οι μαθητές μας θα χρειαστούν όλα τα βιβλία του οργανισμού για την πρώτη τάξη του 

Δημοτικού, καθώς και το Ανθολόγιο λογοτεχνικών κειμένων Α΄ και Β΄ Δημοτικού. 

Παρακαλούμε πολύ σε κάθε βιβλίο να αναγράφεται σε ετικέτα το ονοματεπώνυμο 

κάθε μαθητή. Σας ενημερώνουμε ότι το Ανθολόγιο, τα βιβλία της Μελέτης 

Περιβάλλοντος αλλά και τα βιβλία των ειδικοτήτων (Μουσικής, Γυμναστικής, 

Εικαστικών)  θα φυλάσσονται στις σχολικές βιβλιοθήκες των τάξεών μας και θα 

επιστρέφονται στους μαθητές στο τέλος της σχολικής χρονιάς. 

Σχετικά με τα βιβλία της Γλώσσας και των Μαθηματικών που αποτελούνται από πολλά 

τεύχη, θα σας ενημερώνουμε για την έναρξη νέου τεύχους των βιβλίων που 

χρειαζόμαστε εγκαίρως με σχετική ανακοίνωση. 

Προσοχή: Για τα βιβλία της ξένης γλώσσας θα δοθεί σχετική ανακοίνωση. Θα τα 

προμηθευτείτε από βιβλιοπωλείο της αρεσκείας σας. 

*Τα βιβλία Η/Υ της TECHNOKIDS για τους υπολογιστές θα  τα προμηθευτείτε από 

το σχολείο. Στοιχίζουν 36€ (μετρητοίς καθώς δεν είναι δίδακτρα). Θα στείλετε το 

αντίτιμο του ποσού προκειμένου να γίνει η παραγγελία. 

2. Τετράδια Α΄ Δημοτικού 

Παρακαλούμε πολύ οι μαθητές να έχουν προμηθευτεί τα εξής τετράδια.. Σε κάθε 

ετικέτα θα πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του μαθητή καθώς και ο τίτλος 

κάθε τετραδίου όπως καταγράφεται παρακάτω: 

Για το μάθημα της Γλώσσας: 

• 3 κοινά τετράδια  με τους εξής τίτλους: 

 «Πρόχειρο Αντιγραφής» χρώματος πράσινο 

 «Πρόχειρο Ορθογραφίας» χρώματος κόκκινο 

 «Καλό Ορθογραφίας» χρώματος κίτρινο 

• 1 τετράδιο ημιχαραγμένο (δηλαδή με κενό χώρο για ζωγραφική) με τίτλο: 

«Καλό Αντιγραφής» χρώματος κόκκινο 

• 1 τετράδιο με λευκά φύλλα με τίτλο: « Τετράδιο Χαρτοκολλητικής» 

χρώματος μπλε 

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΕΣΗ 



Για το μάθημα της Αριθμητικής: 

• 2 τετράδια αριθμητικής με μεγάλα τετράγωνα με τους εξής τίτλους: 

 «Καλό Αριθμητικής» χρώματος κόκκινο 

 «Πρόχειρο Αριθμητικής» χρώματος πράσινο 

Ανακεφαλαιώνοντας, θα χρειαστούμε 3 κόκκινα τετράδια (πρόχειρο ορθογραφίας, 

καλό αριθμητικής και καλό αντιγραφής), 2 πράσινα τετράδια (πρόχειρο αντιγραφής και 

πρόχειρο αριθμητικής), 1 κίτρινο τετράδιο (καλό ορθογραφίας) και 1 μπλε 

χαρτοκολλητικής (με λευκά φύλλα).  Παρακαλούμε πολύ για την τήρηση των 

χρωμάτων των εξωφύλλων των τετραδίων προς διευκόλυνση των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών.  

Σας ενημερώνουμε ότι στα «Καλά» τετράδια Αντιγραφής και Αριθμητικής, οι μαθητές 

θα εξασκούνται στο σπίτι. Αντίστοιχα, στα «Πρόχειρα» τετράδια Αντιγραφής και 

Αριθμητικής οι μαθητές θα εργάζονται αποκλειστικά στο σχολείο. 

Το «Καλό» και το «Πρόχειρο» Ορθογραφίας οι μαθητές δε χρειάζεται να το φέρνουν 

στο σχολείο από την αρχή της χρονιάς, καθώς δεν εξασκούνται στην ορθογραφία το 

πρώτο διάστημα. Θα σας δοθεί εγκαίρως ενημερωτική ανακοίνωση για το πότε και το 

πώς θα χρησιμοποιήσουν οι μαθητές τα συγκεκριμένα τετράδια.  

Οι μαθητές καλούνται να έχουν τα υπόλοιπα τετράδια καθημερινά στην τσάντα τους. 

 

3. Φάκελος Μαθητή 

Κάθε μαθητής θα χρειαστεί έναν διάφανο φάκελο με ετικέτα και ονοματεπώνυμο, μέσα 

στον οποίο θα υπάρχουν: 

 150 λευκές καρτέλες από χαρτόνι διαστάσεων 10χ15 (ή από απλό λευκό 

χαρτόνι) 

 2 χοντροί μαρκαδόροι χρώματος μπλε και κόκκινο 

 1 μικρό ψαλίδι 

 2 κόλλες στικ 

Ο φάκελος αυτός είναι απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του μαθήματος, γι 

αυτό παρακαλούμε να είναι καθημερινά στην τσάντα του μαθητή. Οι καρτέλες να 

τοποθετούνται λίγες λίγες σε αυτόν και όταν τελειώνουν να αναπληρώνονται. 

 Για το μάθημα της Μουσικής θα χρειαστεί και ένα παιδικό πεντάγραμμο. 

 

4. Κασετίνα μαθητών 

Παρακαλούμε πολύ κάθε μαθητής να έχει καθημερινά στην τσάντα του μία κασετίνα 

με 3 ξυσμένα μολύβια (όχι μηχανικά), μία γόμα, μία ξύστρα, ξυλομπογιές και 

μαρκαδόρους. 



ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Τα σχολικά είδη των μαθητών να μην είναι διακοσμημένα με 

παιχνίδια ή να είναι αυτά παιχνίδια γιατί αντί να εργάζονται θα παίζουν την ώρα του 

μαθήματος. 

5. Υλικά μαθητών 

Οι μικροί μας μαθητές χρειάζεται να φέρουν στην τάξη τα υλικά με τα οποία θα 

φτιάξουν χειροτεχνίες και κατασκευές όλη τη χρονιά. Αυτά θα είναι: 

 1 κουτί πλαστελίνες μη τοξικές που δε θα ξεβάφουν (Προσοχή σε αυτό) 

 2 υγρές κόλλες (να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο σε ετικέτα) 

 2 μπλοκ μεγάλου μεγέθους με χρωματιστά φύλλα κανσόν 

 4 μεγάλα χαρτόνια κανσόν διαφορετικών χρωμάτων (3 ανοιχτόχρωμα & 1 

σκουρόχρωμο. 

 1 κουτί κηρομπογιές (με ετικέτα με το ονοματεπώνυμο του μαθητή) 

 200 φύλλα πολυγράφου Α4 για ζωγραφική (ΟΧΙ μπλοκ με λευκά φύλλα) 

 2 μπλοκ ζωγραφικής με χαρτί ακουαρέλας Α4 ή Νο2 (με ετικέτα με το 

ονοματεπώνυμο του μαθητή) 

 1 κουτί λαδοπαστελ (με ετικέτα με το ονοματεπώνυμο του μαθητή) 

 1 σετ με ξηρές νερομπογιές (με ετικέτα με το ονοματεπώνυμο του μαθητή) 

 2 πινέλα πλακές (ένα λεπτό και ένα χοντρό) 

 1 κουτί μαρκαδόρους (με ετικέτα με το ονοματεπώνυμο του μαθητή) 

 1 κουτί ξυλομπογιές (με ετικέτα με το ονοματεπώνυμο του μαθητή) 

  

6. Υγιεινή μαθητών 

 Αντισηπτικό χεριών 

 Μωρομάντηλα  και χαρτομάντηλα 

 Μάσκες (προαιρετικά) 

Παρακαλούμε πολύ να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του μαθητή στη σακούλα που 

θα έχει τα υλικά του όταν τα φέρει στην τάξη. Όλα τα υλικά θα παραμείνουν στην τάξη 

καθ΄ όλη τη διάρκεια της χρονιάς. 

 Για την ομοιόμορφη εικόνα των μαθητών μας να φορούν καθημερινά τις αθλητικές 

φόρμες με το σήμα του σχολείου. (Θα τις προμηθευτείτε από το κατάστημα 

«DOMINO»     6988 639 760  -  2117252313 ). 

Όλες οι ανακοινώσεις αναρτιούνται στο site του σχολείου 

(http://www.nipiodimotikomanesis.gr) 

Για κάθε αλλαγή η πρόσθετη εργασία θα σας ενημερώνουμε με σχετική ανακοίνωση. 

http://www.nipiodimotikomanesis.gr/

